かがやく"笑顔"のために 森豕乳業株式会社

2021年3月

森永乳業 × 森永製菓 inゼリーでおなじみ「inブランド」から森永乳業がプロテインドリンクを発売!

「inPROTEIN ココア風味」 「inPROTEIN カフェオレ風味」 4月6日(火)より全国にて新発売

「inPROTEIN ストロベリーヨーグルト風味」

4月13日(火)より沖縄を除く全国にて新発売

「inPROTEIN のむヨーグルト」

4月13日(火)より全国にて新発売

森永乳業株式会社(本社:東京都港区、社長:宮原道夫)は、森永製菓株式会社(本社:東京都港区、社長:太田栄二 郎)とコラボレーションし、inゼリーでおなじみ「inブランド」から、「inPROTEIN ココア風味」、「inPROTEIN カフェオレ風 味 | を 4 月 6 日 (火)より全国にて、「inPROTEIN ストロベリーヨーグルト風味 | を 4 月 13 日 (火)より沖縄を除く全国にて、 「inPROTEIN のむヨーグルト」を4月13日(火)より全国にて、新発売いたします。

近年、たんぱく質は「カラダづくり、体力づくり」に必要な栄養素として注目を集め、アスリートのみならず一般の方にも裾 野が広がっています。たんぱく質補給食品市場は右肩上がりで成長を続け、2020年は2015年比で約2倍の市場規模と なり※、今後も拡大の傾向は続くと考えられます。

※出典: TPC マーケティングリサーチ株式会社(たんぱく質補給食品とは、プロテイン(粉末やバー)に加工食品(ヨーグルト、チーズ、サラダチキンなど)と たんぱく質補助食品(大人向け粉ミルクなど)を合計したもの)

このような背景を受け、森永乳業は森永製菓の「inブランド」から、いつでも手軽にプロテインが摂取できるドリンクを開 発いたしました。容器やプロテイン配合量が異なる4つの商品をラインアップしておりますので、気分やシーンに合わせて 自分好みの一品をお選びいただけます。また、4つの商品には、森永製菓が特許を持つ関与成分「Eルチン」を配合して います(特許第6029257号)。「Eルチン」は、そばやアスパラガスなどに含まれる抗酸化成分「ルチン」を酵素処理したもの で、プロテインと同時摂取でプロテインの働きを強め、効率的なカラダづくりに役立つ成分です。

忙しい朝や、通勤、通学、仕事の合間、トレーニング前後など、さまざまなシーンで「inPROTEIN」シリーズをお飲みい ただき、カラダづくりにお役立てください。









1.商品特長

<「inPROTEIN」シリーズ共通>

- ① 森永製菓の「inブランド」から、森永乳業が新発売するプロテインドリンクです。
- ② 森永製菓が特許を持つ関与成分「E ルチン」を配合しています(特許第6029257号)。

<「inPROTEIN ココア風味」、「inPROTEIN カフェオレ風味」>

- ①プロテインを 15g 配合した乳飲料です。
- ②スタイリッシュなカップ容器で、いつでもどこでも手軽にプロテインがチャージできます。

<「inPROTEIN ストロベリーヨーグルト風味」>

- ①プロテインを 20g 配合した乳飲料です。
- ②すっきりとした味わいなのでゴクゴク飲め、運動後などのしっかりプロテインをチャージしたい時にぴったりです。

<「inPROTEIN のむヨーグルト」>

- ①プロテインを 12g 配合したのむヨーグルトです。
- ②毎日の習慣に取り入れやすいヨーグルトで、忙しい朝でも、おいしく手軽にプロテインがチャージできます。

2.商品概要

①商品名	inPROTEIN	inPROTEIN	inPROTEIN	inPROTEIN
	ココア風味	カフェオレ風味	ストロベリーヨーグルト風味	のむヨーグルト
②種類別/名称	乳飲料		乳飲料	発酵乳
③包装形態	アセプティックカップ		キャップ付きボトル	紙カップ、アルミ蓋、
				ストロー
④内容量	240ml		450ml	190g
⑤たんぱく質	15g		20g	12g
⑥カロリー	115kcal		168kcal	119kcal
	(1本(240ml)当たり)		(1 本(450ml)当たり)	(1本(190g)当たり)
⑦保存方法	要冷蔵 10℃以下			
⑧賞味期限	120 日間		15 日間	17 日間
⑨主要ターケット	健康のために手軽にプロテインを摂取したい方			
⑩主要売場	コンビニエンスストア、量販店、		コンビニエンスストア	コンビニエンスストア、量販
	一般小売店、自販機		量販店、一般小売店	店、一般小売店、自販機
①希望小売価格	150 円(税別)		220 円(税別)	165 円(税別)
⑫発売日•地区	4月6日(火)·全国		4月13日(火)·全国	4月13日(火)·全国
			(沖縄を除く)	
①JANコード	4902720 147415	4902720 147439	4983 7193	4983 7193

3.参考情報

<森永製菓「inブランド」>







「inブランド」は、トップアスリートから一般の生活者まで、前向きに活動する人のコンディショニングを、スポーツ科学に基づいた栄養と運動、さらにおいしさでサポートするブランドです。inゼリーをはじめ、inバープロテインなどを展開しています。